B=E REFSE

REF S BIWEMIIZZ BHEMERZIBIFERRNERN., REZIES T
EERENS T BERRIRRIN, BEITEAME. BRESAE. BT RAITHEERR
F. REZINZOZHENERE, SHIFSHALTAN, XERLTIREXRA
LAE—E. MABEMIZNBABREEEMEE, PRI HhEE, LR
WIRARBE. 8THETHIIT—EITE, FREREBL T -BIHLT, U
LESEI S 2R EHR A IEMHFIEIRE . REZIN— KRN BE I UMFRISEIE
REIFIERT, MEAEFFNIMFLRERES. ZMENZESINFERTRIENES
REFIEFSES LRILE.

3.1 HEMBRAEAHR

3.1.1 I MEAVEN

B LRI REENE—RRIESERAN. SERANNESRNE, RBEMES
B, EMHZEHZTAR, S—RE5ENL—EBEE.

E3-1. ZERAN,

HEESERANNEBEES, EMERVBNRERANRE, XERAME
B, ENRAREEE, RERIMRERE, HRILSEIRMES, meiRmaEkR T
TARBIINEB S EMAING, ERE(NEREFZINRATERBARITHER.,



BRIGBNE—NMENERE X € R™Y, Heh d RBANLE, n RS
8., BRBANMENMNERE, BINEEE W € R M HEH B € RV
HHATAMM, ABEBI—MEERR o, BEHEY € RV, B

~

Y =o(WX + B).

BIVGE—BNE W, B, IERK o 5i—51E O, BauTmAMEmT L Na
HEREEINSRBANERTINE K

¥ = O FOCLL OO X)))).

AR R BRI T E NI L RERBERLTEENZBEE, ENNERAE
SELEAHENTHEE., XERNEERN o JUE

o RelLU ®%X: ReLU(x) = max(z,0)
e Sigmoid BRE: sigmoid(z) = 1+em1)(7.1‘)

* Tanh ®EX: tanh(z) = 1-—eap(-2x)

1+exp(—2z)

relu(x)
sigmoid(x)
o
=

(a) ReLU (b) Sigmoid (c) Tanh

[E]3-2. BUEREX

3.1.2 fth RS R £
BISHERNEHR—ENENALR b, BLEE (BE—R) LWRAXH
g =o(WWh 4+ BWD),
Y3158
ST —RREFIERE, BITATNIAN o B—MESMET, A
§=c(WBHh+BW)=WwBHh+ BL),

RE, BNAITE § My TS EFENIRKERE:

— KO

MNFZoKER, BREREBEZ 03E 1. Bib, FATRIER sigmoid KL
AT EERIE 0 B 1 28, Al



§ = sigmoid(W D h + BW))
R, BATRIMERRZR XIBIERAIRRRETEILFUNE § # BX{E y Bia:
1y, 9) = —ylog(§) — (1 —y)log(1 — ).

AEMNRAEE, FATPIMERBEREISRL g RN _xkaling. fll, =
g > 0.5 8, FAFUNAESESI, ST A,

s e LE]

SWF2oReE k HEOHE, EiH R IUEENRI— one-hot B8 y € {0,1}"
, HPE j PR yJ = 1 RABRXTHERNTER 7 (IFEM 0 FiR) . Hik, B
TIEE BB — RN, BITHEER softmax REER RETIH L
HITIEN, Blo()) = softmaa:( VSR 2R DT

§ = softmaz(WHh 4+ BL)),
Hrh, softmax REWEEX A

exp(z;)

> pexp(zk)
SHFSHLIEE, BWRAR UMERZUBIERIRE D

U; = softmax(z); =

Wy, 9) = E:wwmb

3.1.3RERIE

#LIERER], BIIELERTITSMAERRIIGREZIRE, AAEEER
BESMEEFREL DL, HEMRRBMNESR/IVE, TERIMIEEMFANTBH D
B w R EE:

o [ENIAE TEREE
e Adam &

tesh, EEFZMBNMNAEE, LEUEIEA. AdaGrad Bix. RMSProp B,

K ki

Adadelta EiESE,



| I¢ Yo

| 31‘0.0\1_

w sh:.fjr here

E3-3. 1 E T FF

REHLIEE TR EIE

EREZIP, BnRBEERIIGBRESTES T FRNRRRHNTIIE. L
n MERIIGEIRE, BIMRER L(x) BXT RS i (IFERNRKELE, H
b Z2ZHEE. REHNGEEIRRE

HigEITER

MREABETEE WETET2XANITERNH O(n), EMEn HIHEK,
Fitt, SYNFBEEBAN, SXERNSE FETEAMERS.

BEHASRETBE (SGD) AIREESARETHITERN , ERHALE FIERE LR
o, BTSRRI ORE—R3] 6, HEhic {1,...,n}, HitE@E
V f;(x) AE#H x:

x « x — NV fi(x),

Hoh ) BETE,
Adam %

Adam (Adaptive Moment Estimation) =—MBEENZEIRNAHESE, EB T 6
£75H RMSProp EiERI A .

AdamBEERNRBAME D Z—F: EERBIHMRBEH FIIERGEESENNE
MXE, EIEERRTSEE



Vi < Pivie1 + (1 — B1)g,
st < Past—1 + (1 — /82)gt2-

XE By M By BIECINSE, BHEIHEEN B = 0.9 B2 = 0.999, 5
23, HEGHIBHRTIET RGO, MBEBAEL ve =S¢ = 0
| BAFE—MALAWIIARE, BOTNETER Y 6 = =5 wmen
AN, R, AERSERE TR RE

A S¢
il = .
a dSt 1—ﬁ5

BT ERNMGT, BOIMETUNELEHMAE. 8%, RNEMBREEURE

“ Vi
Ve = ————
1—p

_ NV

V8 +e
BE, BilEEe = 1070 XEHNTEHREREUHNEEE 2 ENERIFNTE
1,

&+~

g

g&fa, BNEMRNE:

/
X¢ < X1 — gt’

314 RBNEIES /S
LEAIEEBO) MR ERN, RMNEBTERME LB,

o RME (underfitting) : YILRENINLRELRTE, MAENZENRE—R
Zib, B, MREARERMIIGRE, XTRERERETTES (BIREA
BEATNR), TEFERLEZEINED.

o IWE (overfitting) : HEAINGFREZREMFTIILIREN, TR, IWE
HATBR—HNRE., HHREREFZIIE, RATEHN, SFHFNEEE]
SGEYE LORIMEFLEARE (WE) BELEFES. &%, BIIBEEXD
WibixzE, MARIRENIRINRE ZERVZE,

HPp— NS I MESNREZIIESIAN. IIGFEUESEPERED, )
piEar e (REMmEM) IS, BEIIGEIEENEN, ZHREEERH
N FH—TREZEENERE, BAVEETEFANKITE, URENBRT

P =

o
BREE RN, WTEMTR,

o HNTHRENRESRERR: IBIMREERE, FILARRRERIIZzRA
k. ARRRERZA, MERUGHIER.



o SATHRENREEREANIR: BINREERE, RERMRIIGRE, #B
SEAZIRARIENN . MBS,

RIS S L=y

FAIEIES

PLEER RS

REERE

E3-4. IS5 RS

METREZIME, IEFEZINSHREEKR, ASRIERAREREINE, U
TMHERMMRE SR EANERI IS

1. I NERER
2. BRE

NERIE

FINFSHEHANF2IRER, NERB (weight decay) B&[ ZERENL
HRARZ—, EEBBHIRA Ly ENMt, XTHRARBEIRAS 0 NEEREGER
HMERE, ARNEMBERHP, f=0 (FMEBAZHSIEO EEMEXE

& Bx 8] LAY

— MR ERET SR f(z) = vz FHRNEEENENTERE SR
Sz, FIE w2, BRENEESLER), SEESESEEEIENES
TANZIR MR, JEERAIZ B RS MEINIZITES E TR, 7
BHE/IVIRIHREARES 2, NE, NRRIONEESEBRORA, Hi
K% S EER AR BERTR/IMUINETEH w2, BgHIMRERRRLEMEE
328 H:
L(w,b) = = 3 LT 15— y)?
n 2

Heh 20 24 0 gIHE, ¥ 2HA RS, (w,b) SNETRESH. »
TESNEEENAN, BINDAUEMARIEREERFHM w2, B24E
BURLZAMA AR TR BIMESINRE? STRRLE, BOTEBTENMEES )\ Fia
RIXFRIE, XE—PERBSE, B, FRERSEINENR:




A
L(w,b) + 5 ]

Loy ENMME & R AR AR EIYT (ridge regression) &%k, LiIEMtLE&14E
ARSI EREBREARER, BERMAHEREYT (lasso regression) , {EF Ly
EHN— N RERENINEREN KD ERIN T EANET., XESHRINNEIE
ERAOTERERELIISMNENERE, EXEP, XFAEFEEIINETEE
FELIRZEARE., 2T, LiEIaSRERENESEFE—NT o4
kL, MEEMNEBRFRIZE.

Lo IENMEEYIR/ ML SRS E TR EFR AN T:

w <+ (1 —nA)w — ‘nmﬁiezvx(i)(wTw(i) +b—y¥)
HANRBETESHNEZBNERKEH w, A, HMERBELENR w8
RNNENEIF, ZMBANTLAXM G EERERANERM. HNNEREDT
o, MABEERIIGNE—LRBNE, SIHLEFEL, NERBABARMT
—IESZRNAFIRERRBNERE., B w BEXNRDLARA, MERAR
w EXNHNARERK,

EEENNRE b* WTETEFANIRPLEMTRE, EHENENTEE
PSBEMRARE. B%, MEHLENRETARSHENL.

1E;% Dropout

Dropout A LAFIA N B —FEMAE R EHEWLHISE AR Bagging /575, Bagging
FENBEEZMEEEN, B MREE S BRI, AEMAEERING

ERRFIENRBNIVNLER. Dropout AIMEERTEE MNGILRBIIE—F
AR, BTMERER oAt (B) Dropout), REFMBEMENERE
FARSRIE N REHIFINE R, Ftb, Dropout FARILUBMERIEZAE, BREZ1

e
Be o

HH{145 Dropout NARZIFREE, N p MBRERERTENTN, SERAINERE
E—TRESREHIZTFENNE, tLAETESR, WERT ho M hs, FibHL
BT EARBRET he 3 hs, FEENSBBEERRITREEERBRIHER,
2, WEENTERESEMRGT h, ..., s BEIT—TTE.



[£]3-5. Dropout

3.1.5 BIRMEHEM R RIEHE

BAIEXRE S TN AN E TREIIZEE, M, NTREZIEENNEN
BENTE+ORM, saEENREEENFRNERTEINIEA,

R (& 1%

BIMEEHE (forward propagationgforward pass) EHIE: 1ZINF (MBNZEEH
HE) ITENEEEENETERNSR, THE —KIEEENITER, EX N
BRRE R H AN ER AR AL,

. HEBENSTE—T: BAx, 2ugidste WU 8312, 45, 23
LML ¢, 55 h; RE, 2IEMTH WO, B83lo, §F, BIE
SHE y FIFUNME o TEIRKFEI L.,

o RfE, BELAENMTHE: BIINE WO WO 5Ein i, ENtARS
2 s, &fE, % s LAMNSEHRELNBIRRE J,

£ "m =
will =(é}= w L ¥

N [— r.h—b- 0 e

E13-6. BEE T HEE

REEE

K& (backward propagation@ibackpropagation) FIBEMEITENEHEEE
FHSHEORE 0T /OW WD 51 0T /OW P, Hitt, HAISAREREN, Hoxit
B8P HEZENSHEEE. 1TENINFESRIEEEPRTHINFER, BAE



MNEEMITEENERFS, HRESHNAESH, N 0T/OWW R, @i
#IVEN, BNREAURRESEN

oJ oJ 0z 0J  0s 8T . "
WD 9z S awm 95 Jawm ~ azx AW

3.1.6 MBS

XEBAWER MNIST BFIRFIEIES. BN, ITE—THEEAMS, H(IREAL
TE—T—HNEE, 2R MNISTBIREESHED RN 28 x 28 WE A, B
BRIARTFAERR T —1 28 X 28 = T84 @&,

import torch

import torch.nn as nn

import torch.optim as optim

import torchvision.transforms as transforms

from torch.utils.data import Dataloader

# TEX N T iR HR

transform = transforms.Compose([transforms.ToTensor()])

# IN#E MNIST #iEE&E
trainset = torchvision.datasets.MNIST(root='./data', train=True,

testset = torchvision.datasets.MNIST(root='./data', train=False,

# REBSH

batch_size 64

input_size = 28 * 28
hidden_size = 128
output_size = 10
learning_rate = 0.001

num_epochs = 10
# BIEEIEINSIES

trainloader = Dataloader(trainset, batch_size=batch_size, shuffl

testloader = Dataloader(testset, batch_size=batch_size, shuffle=

EZTIR, BIIEX—TMERN MLP REY,



# EX MLP =8
class MLP(nn.Module):
def __init__(self, input_size, hidden_size, output_size):
super (MLP, self).__init__()
self.fc1 = nn.Linear(input_size, hidden_size)
self.relu = nn.RelLU()

self.fc2 = nn.Linear(hidden_size, output_size)

def forward(self, x):

X = X.view(x.size(0), -1)

x = self.fc1(x)
x = self.relu(x)
x = self.fc2(x)
return x

# HIRREY

model = MLP(input_size, hidden_size, output_size)

RE, BAVERRXBREBIERMREL, E/R Adam EEERMRIMLER,

# E XK REANMA R
criterion = nn.CrossEntropylLoss()

optimizer = optim.Adam(model.parameters(), lr=learning_rate)

mfa, BATHTIIGS M

# IEIBER

for epoch in range(num_epochs):
running_loss = 0.0
for i, data in enumerate(trainloader):

inputs, labels = data
optimizer.zero_grad()

outputs = model(inputs)

loss = criterion(outputs, labels)

loss.backward()



optimizer.step()
running_loss += loss.item()
print(f'Epoch [{epoch+1}/{num_epochs}], Loss: {running_loss

# MR
correct = 0
total = ©
with torch.no_grad():
for data in testloader:
images, labels = data
outputs = model(images)
_, predicted = torch.max(outputs.data, 1)
total += labels.size(9)

correct += (predicted == labels).sum().item()

print(f'Accuracy on the test set: {(100 * correct / total):.2f}%

233145 10 1 epoch, BAVEEIERER 97.58%.

Epoch [1/18], Loss: 0.3466
Epoch [2/10], Loss: ©.1552
Epoch [3/18], Loss: 0.1066
Epoch [4/18], Loss: 0.0803
Epoch [5/10], Loss: 0.0632
Epoch [6/10], Loss: ©0.0518
Epoch [7/10], Loss: 0.0425
Epoch [8/18], Loss: 0.0355
Epoch [9/18], Loss: 0.0292

Epoch [106/18], Loss: 0.0246

Accuracy on the test set: 97.58%

3.2 EHMF M

BRMENEZEEEREN—FEHROHENG, EREFEIH, BEELENX
AT RWFR I BFMZ (convolution kernel) SYEEFES (filter), 7RTY{E A

MZAZEREINE, BEZNEZANZINSH. SRGGENFBE KR
Y, SRHEZNES SERANNIZEFFIEZERN: M, SRR AEE




FEH TN ZERRTNETN—F, MIAESRHEZNEEERFE/LET
£, MEFFENTMARERTNELS., SHERBERDHANZE, BT
MARTBAZN, FEIMES TRETTEN, S—RREa/MNER. U
LRREMNREZIM/ARBTIANRE. SXMMRESWEZBFN, HAMAESE
BHAERARE, FERXERBERIFMZAERMNEES. BANRXFEESIT
RS, CEANHEGEAHE FRBAER, FHIRE rI ek IS B 18911 ZREUE

W

BIRMENERBNTIE:

1. FRBATM (translation invariance) : ANERNI R LI ERGHBNMIE,
BZMZREIE/LEN1ZERNEGXIGEEE BN KA, BIA“FBAT
M7, BUGRIERATMEERIIUERNARLMIESISEE, MAEFERL
B,

2. BERME (locality) : #HEZRLLRIRIEI LEN X RARMABGHNBEIXE, ™
AEEAEREGTHERREXENXR, XM FHE RN, &L, TUR
BREFERFE, UEBITEGERAATIIN, BEMEWEIT BRI
KERF—/NEBD BEHEGEER.

ERGLES, SRERELEEEREFTEEINSH, EBIRIBRESHANE

it

o

Convolutional Neural Network

convoluﬂon} o ;:n::oling> fully-connected

B3-7. EIRME ML

3.2.1 &R
%ﬁ%i%ixrﬁﬁf@@ﬁg:RL+RZHM%EWEXﬁZ

(f * 9)(x) = / F(2)g(z — 2), dz



i El, EREIE—TREBE HBMA xS, NE f Mg 2ZENES,
Ef&ER

EEIGS, mFR, SHEENMERNE, ENERRANCEETEEEX
iIZE (cross-correlation), MARHFEEX LHNERIZE, H(NIEXMZES
EXTERREEN—FEM, ARSI T EREXZEIUHMEIGER,

AERER, MAKENZKEBET EEXGETEMEKE, TE, WATZ
REOEIT M NI ERSRE, S2mE 19 WERITEEER: 0x0+1 x 1+
3x2+4x3=19,

B RN fi
01 1] 2
011 19| 25
31415 * =
213 37143
6|17 ]| 8

&]3-8. HIHCE

AR, BEXNMENTFRAKRD., XREANEREKNEENSEAT 1, mHR&
AS5EGREITXXKNTEEEMNUEHTEEXEE., MU, #BEXNETETR
AKN g X Ny BESTRZKN ki, X Ky BE (np, — kp + 1) X (ny — ky +
1),

5%

B, ENATEEZNERZE, BNISZXBENHLT/NTRARNN, XEHT
SHRNEENSEREATRSEA, b, —1 240 x 240 GZNEE, 2
T10EM 5 x b BRE, R 200 x 200 2HEER, Mt—3Fk, FIEEZGHDR
EXRTHZERER. MAEZERRLEBAZEMSIE.

157 (padding) : HRIABGHNBFIER TR (BEERTRERE 0). WTEFR
™, BATE 3 x SWMANERE S X 5, BAECHWMMERIBMNA 4 x 4, EEHEE
PRE-THETEURATFHRETENBANZEKETR:0x04+0x 1+
0x24+0x3=0,
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[E3-9.tHE%

BE, WRBAVA pp THHE (RAO—FEE, —FERER) M p, FHER
(EMARA—+, AM—F), WaHRARER

(np, —kn +prn+1) X (N — kw + pw + 1)
XEWE S NS ENEEBED LM py, 7 py.

FEFZERT, BANRE pr = ki, — 1 M py = ky — 1, XFFPTAERA NG
HEEHENSENREE, RERENEE b, 2B, HIELTSER
pr/2 = (k, —1)/247, MR ky, BFE, W—FesEMEREMAINERER
(pn/2] 17, EIREBIETR |pr/2] 7. FE, HIETZENFHN.,

BRHMENERERZNEENRERENSTE, A1, 3. 557, EEFH
RgFa R, RISZEEERNER, (A AEEMERSBETERNENT, £X
MAAMEFBEEERZ.

SERZNSENZEEARRN, HMFANERARNSENRE, FHbfmAR
BREENSEMREE,

g

B, FNAEFEXNERREGNEENSE. fIa, WRBENLDRBEMA
DR+ DR, SR UEXEER M. EiTEERXEN, ERE0
MEBINKERNZE LBTR, BT, A8, EaENEFS, HNRASXE
— 1R, B2, BRENTSBOTERZEBRIFAE, SIRE O U HE
UE, BRBHNZTTE,

BANEERBNTREVEM N LI (stride)

BINRERTSEREERN 1 19510R, BLrMCERRRNTIEE? TEZEER
SiER 3, KFEFIEN 2H_HERXCE., FEEDERHTRURATRLT
HmATNZEETR: 0x04+6x14+0x2+0x3 =6, AIUEE,
AT HEHEFEINE_TTRZNEATHNE TR, EREODHETE



h=1TMEA B, B2, SAHNEOREQDHBMIIN, RBERE, BAX
MATRELEFETED (BRIFFANTRINS—FNET) .,
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E3-10. i@ (BEESDIERN $35, KESEHN 2SN _HEBHKICH)
BE, SEESERAp, =k, — 1. KESER py, = ky — 18, SEFKR
[(nh — kn +pn + 81)/sn] X [(Nw — kw + Pw + 8uw)/Sw]-

MRBATEBT pn = kn — 1 Hl py = ko — 1, MEBERAREEAH | (05 +
sp—1)/sp] X [(ny + 8y — 1)/58y|. BF—H, MRBANBSEMEERA
BEENKTHEER, WHEIARER (n,/sh) X (Tw/50).

FHIERRET S B2 BT

W HNENERNEIRNIFIEIRET (feature map), EANEAMUEINAI— D HAB

RZEF (receptive field) ZIEFERIRIEEIABEIFIEERINITENMETERE CREBFA
FHIR) . BEMKITEZE (Receptive Field), 1EMNEMENEHHET EE
AR, EEIRMEMNETR, feature map EE PN TRIITESHMABRGLE
MM, X TXEENZTRANERRE,

BIRMZNET, WRENHLTEINXEEA, WTEAMR, SRR
73 x3, FEYN 1, FEMCHNEF_EETHIETERNXE, Jeirch
ERZEETHETEINKE. B, E_EETHETIMNERE-EBL
3 X 3NN, F=EETHETEIFE_EL 3 x 3NN, BTz
BXAIABEIZE—EL 5 x 5 KRIXKE,
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E]3-11. AT EF

FrA, BZEF2MMEXNERR, F/E feature map LM TEEZFIEAERE LHWXIE
EEEAERN, BEEMIAEENERT, REFENEEFIRABRGLNEX
5, ZEERMENRZEZE =SB0 IR K/ )\ (kernel size) BT
(padding), #i&(stride), EER, BZFFAIREATHMANIFIA/)D, FRASEREZE
AR RIEBAZERZOAKNE—HEN, HBELNER,

3.2.2 ittt

BEIRNCERGN, BHNEFEXHEREBRTNZEIHE, REER, X
HRESEBNEHRENETEEN L, STMHETHEHRNRZE (A) Ml
Ko

MEMNPNBFZIESEERREBEGNEEEX (fiw, ‘BEESEE—R
JEE? 7)), FMABAISRE—BNEZTMIZNBE M RMANE B, BIENRE
55, EMREREEERNMRE, KRATINFEIZ/ERTNER, RNEETRERER
PIBEMBREESEE, L, SRNREERNFIEN, ()EEAEXERLR
FEMREE LNFRATM, MaEdXh, BERRAENSD, TEAMELFR
AgEREARR—GER L., EMER=MIZEE—TFLENE, BTRIINBMmS]
EABHIRD), AREREMBMEEAB—MEER (BT SintBHES 71574
BESRERRIX T [B)R)

RHENEME (pooling) B (RINCRE), EEBANERN: BRESRENU
BRUBURNE, EIRTFREITZ BIRE RAFRRAVEURIE,

S5ERBEEM, MHEH—TEERRNEOASN, STMETE—TRE. %&E
OREEDRBANEMANRE X LBE), NMBEEMIRE QEHNESMIETE
— T, TRTEREFNAASERRZENERXITE, MHEAEES



., Bk, MzEZREMN, BMEBITEBCEOFRETERNEAEN T
B, XERIEDBIFRA

o RAME (maximum pooling)
o Eiti{b/E (average pooling)

EXMMIERT, SEEXEEN—F, MEEOMBNKENE EAFIR, ML
Th. MEETHERAKENBD, EHtEOZANEMIE, ETEZEC
PEAFRENEARENFIIE, TEERKESITIERRRTERTRANEHE
EEFIHHE,

TEREORRKRN 2 X 2HEXBEE. FREIEF—THETR, UEKATIT
EXTHENmATR, LS TTRTEIRER:

max(0,1,3,4) =4
max(1,2,4,5) =5
maz(3,4,6,7) =7

max(4,5,7,8) =8

TR i
of1]2 N
alals 23:2 s

LEE 718
6| 7|8

E3-12. RRMLE (RAREE)

BMNAUELRE— 2 X 280CEA, AT 2 X 2 &XMLE, BMEESES
BEEBHN—TER, WENARLORBIZEIE.

S5ERE—1F, MAEHLAIMURZREAR. MUEI—F, H(ETERND
1B IAIRIS AR AVE L 2R

3.2.3 HIRMHEM KL
TEFEIMER CNN, JIZF—1FEHRFIRAIREE,

INEEIESR

import torch
import torch.nn as nn
import torch.optim as optim

import torchvision.transforms as transforms



from torch.utils.data import DatalLoader

from torchvision.datasets import MNIST

# Define the transformation to apply to the data

transform = transforms.Compose([transforms.ToTensor(), transform

# Load the MNIST dataset
trainset = MNIST(root='./data', train=True, download=True, trans

testset = MNIST(root='./data', train=False, download=True, trans

# Set hyperparameters
batch_size = 64
learning_rate = 0.001

num_epochs = 10

# Create data loaders
trainloader = Dataloader(trainset, batch_size=batch_size, shuffl

testloader = Dataloader(testset, batch_size=batch_size, shuffle=

EX CNN1RE, EHMIMERE. —THHENMITEEERE (BIMLP) HRL,

# Define the CNN model
class CNN(nn.Module):
def __init__(self):
super(CNN, self).__init__()
self.convl = nn.Conv2d(1, 32, kernel_size=3, stride=1, p
self.relu = nn.RelLU()
self.maxpool = nn.MaxPool2d(kernel_size=2, stride=2)
self.conv2 = nn.Conv2d(32, 64, kernel_size=3, stride=1,
self.fcl nn.Linear (64 * 7 * 7, 128)
self.fc2 = nn.Linear (128, 10)

def forward(self, x):
x = self.convi(x)
x = self.relu(x)
x = self.maxpool(x)
x = self.conv2(x)
x = self.relu(x)
x = self.maxpool(x)
X = x.view(x.size(0), -1)
x = self.fc1(x)



x = self.relu(x)
x = self.fc2(x)
return x

# Initialize the model
model = CNN()
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# Define loss function and optimizer

criterion = nn.CrossEntropyLoss()

optimizer = optim.Adam(model.parameters(), lr=1learning_rate)

RE RS

# Training loop

for epoch in range(num_epochs):
running_loss = 0.0
for i, data in enumerate(trainloader):

inputs, labels = data

optimizer.zero_grad()

outputs = model(inputs)

loss = criterion(outputs, labels)

loss.backward()

optimizer.step()

running_loss += loss.item()

print(f'Epoch [{epoch+1}/{num_epochs}], Loss: {running_loss

# Testing
correct = 0
total = ©
with torch.no_grad():
for data in testloader:

images, labels = data



outputs = model(images)
_, predicted = torch.max(outputs.data, 1)
total += labels.size(9)

correct += (predicted == labels).sum().item()

print(f'Accuracy on the test set: {(100 * correct / total):.2f}%

Epoch [1/10], Loss: 0.1434
Epoch [2/18], Loss: 0.0430
Epoch [3/18], Loss: 0.0299
Epoch [4/18], Loss: 0.0216
Epoch [5/18], Loss: 0.0149
Epoch [6/18], Loss: 0.0149
Epoch [7/18], Loss: 0.0100
Epoch [8/18], Loss: 0.0092
Epoch [9/18], Loss: 0.0077

Epoch [10/10], Loss: 0.0084

Accuracy on the test set: 99.16%

3.3 AR ML

B HZEMZE  (Recurrent Neural Network, RNN) E—F7EFRIIEIE LiA1TEEN
R WNEIER, SERNBIRMENERE, BUTHEMNEEGRENEER, TS
BENEERERIEENSED, MMERRIRIBIETNNREXR,

3.3.1 A RE M KIS

BIRRAVERES t B/MEBRA X, € R4, #8=2, 0T n MEFIRARLN
HE, X, WE—TNNTREZFINNES t Lhag—DMER, BT, B
H, ¢ R™" RiRia% t WIREETE, SZERBANTENE, RITEXBRE
THI— I RESHRETE Hy 1, HEIAT—NENESH Wi, € RV,
SEHEA UM L FIR S S R ER R — T ES TR, B, YEES
R Rl LN ESHEA SE— RS HRETE—RITERE:

H; = ¢(X;Wxn + Hy_ 1 Wpn + byp).
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MIBSBEE SRR EE Hy 1 Hy_ 1 ZEMNXAFH, XETE/RHRETF
SIERIESRINESHNHEEES, MANHFNEDS FHEMERIRSHICZ, Fik
XAEHIPE T 2R AIRIAE (hidden state) , B F7E MBI ES S, FRIRS(ER
MEXSBI— T EISZHRERNENER, ELXMMITEZMEIRN (recurrent),
EETEMTENRIASHRENE R 5B NBEIFBENL (recurrent neural
network) , TEBIABEMEZRHITITENEIRAMBIAE (recurrent layer) ,

ES—RNE, EMEERENNELYS, BHRHENEtSEERXERESH,
Itt, EREEWNENSEFTHEASREE N BB NmIEM.

B HE M EINZ BT A IEKERICIZMLS (Long Short-Term Memory, LSTM)
I HZMEIFEIT (Gated Recurrent Unit, GRU), XEEZS{RET S| N[ R HISR AR

IREGEIMRE NE RS ETE RS E RO, MMeE TR EAKEMREE
REED . WHITREEBEORME, B(UERAE I EREERE (Backpropagation

Through Time, BPTT) , Ef—MBTII4EHFHENENROEBEEEL, BETE
BB RFTAY RNN R ERIRHEME, HESTNEDSE LN RRENREE

BEEREMEANE.
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BREGE— T4, BRNRENERGAHR—HENRE, BABATIUE
RENKESERENRKE, XF, HANMIAER RNN RERM MNIST ZUES
EFRFEEHFIRA,
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import torch

import torch.nn as nn

import torch.optim as optim

from torch.utils.data import Dataloader
from torchvision.datasets import MNIST

import torchvision.transforms as transforms

# Set hyperparameters

batch_size = 64

input_size = 28 # MNIST images are 28x28 pixels
hidden_size = 128

num_layers = 2

num_classes = 10

num_epochs = 10

learning_rate = 0.001

# Load the MNIST dataset
transform = transforms.Compose([transforms.ToTensor(), transform
trainset = MNIST(root='./data', train=True, download=True, trans

testset = MNIST(root='./data', train=False, download=True, trans

# Create data loaders
trainloader = Dataloader(trainset, batch_size=batch_size, shuffl

testloader = Dataloader(testset, batch_size=batch_size, shuffle=
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# Define the RNN model
class RNN(nn.Module):
def __init__(self, input_size, hidden_size, num_layers, num_
super (RNN, self).__init__()
self.hidden_size = hidden_size
self.num_layers = num_layers
self.rnn = nn.RNN(input_size, hidden_size, num_layers, b

self.fc = nn.Linear(hidden_size, num_classes)

def forward(self, x):
ho = torch.zeros(self.num_layers, x.size(0), self.hidden
out, _ = self.rnn(x, he)
out = self.fc(outl[:, -1, :])



return out

# Initialize the model

model = RNN(input_size, hidden_size, num_layers, num_classes)
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# Define loss function and optimizer

criterion = nn.CrossEntropyLoss()

optimizer = optim.Adam(model.parameters(), lr=1learning_rate)
# Training loop
total_step = len(trainloader)
for epoch in range(num_epochs):
for i, (images, labels) in enumerate(trainloader):

images = images.reshape(-1, input_size, input_size)

# Forward pass
outputs = model(images)

loss = criterion(outputs, labels)

# Backward and optimize
optimizer.zero_grad()
loss.backward()

optimizer.step()

if (1 + 1) % 100 ==
print(f'Epoch [{epoch+1}/{num_epochs}], Step [{i+1}/

# Testing

model.eval()

with torch.no_grad():

correct = 0

total = 0

for images, labels in testloader:
images = images.reshape(-1, input_size, input_size)
outputs = model(images)
_, predicted = torch.max(outputs.data, 1)
total += labels.size(0)

correct += (predicted == labels).sum().item()



print(f'Test Accuracy: {100 * correct / total:.2f}%')

Epoch [1/18], Step [100/938], Loss: 0.9310
Epoch [1/18], Step [200/938], Loss: 0.8129

Epoch [10/18], Step [800/938], Loss: 0.0649
Epoch [10/18], Step [900/938], Loss: 0.0684
Test Accuracy: 95.30%
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